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Òåìà çà 8�9 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2017 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Â èçðàçà
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÷åíèÿò èçðàç å ðàâåí íà:
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2. Íåêà x = −10. ×èñëîòî |||x| − x| − |x|| − x å

ðàâíî íà:

À) −20 Á) −10 Â) 10 �) 20

3. Ïåò îòñå÷êè èìàò äúëæèíè ñúîòâåòíî 1, 3,
5, 7 è 9. Êîëêî ðàçëè÷íè òðèúãúëíèöè ìîãàò

äà ñå ïîñòðîÿò ñ òðè îò òåçè îòñå÷êè?

À) 4 Á) 3 Â) 2 �) 1

4. Åäíàòà ñòðàíà íà ïðàâîúãúëíèê å óâåëè÷åíà

ñ 25%. Ñ êîëêî ïðîöåíòà òðÿáâà äà ñå óâåëè÷è

äðóãàòà ñòðàíà òàêà, ÷å ëèöåòî íà ïðàâîúãúë-

íèêà äà ñå óâåëè÷è ñ 35%?

À) 4% Á) 6% Â) 8% �) 10%

5. Íåêà a, b, c ñà òðè ðàçëè÷íè åäíîöè�ðåíè

÷èñëà. Íàé-ãoëÿìàòà ñòîéíîñò íà ñóìàòà íà êî-

ðåíèòå íà óðàâíåíèåòî

(x− a)(x− b) + (x− b)(x− c) = 0

å ðàâíà íà:
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6. Íåêà a è b ñà ðàçëè÷íè ðåàëíè ÷èñëà, çà

êîèòî
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×èñëîòî ab å ðàâío íà:

À) 1 Á) 2 Â) 3 �) 4

7. Äàäåí å △ABC ñúñ ñòðàíè AB = AC = 28
è BC = 20. Íåêà D,E è F ñà òî÷êè ñúîòâåòíî

âúðõó ñòðàíèòå AB,BC è AC òàêà, ÷å DE è

EF ñà óñïîðåäíè ñúîòâåòíî íà AC è AB . Ïå-

ðèìåòúðúò íà ÷åòèðèúãúëíèê ADEF å ðàâåí

íà:

À) 28 Á) 56 Â) 84 �) 112

8. Åäíî òðèöè�ðåíî ÷èñëî äàâà îñòàòúöè 1, 3

è 10 ïðè äåëåíèå ñúîòâåòíî íà 9, 10 è 11. Ïðè

äåëåíèå íà 13 òîâà ÷èñëî äàâà îñòàòúê:

À) 1 Á) 3 Â) 5 �) 7

9. Íåêà x è y ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà, çà êîèòî

3x2y2+ y2 = 12x2 +52. ×èñëîòî x2 + y2 å ðàâíî

íà:

À) 10 Á) 17 Â) 20 �) 25

10. Íåêà ABCD å êâàäðàò ñ ëèöå 3, M è N ñà

ñðåäèòå íà ñòðàíèòå AB è BC èK å ïðåñå÷íàòà

òî÷êà íà AN è CM . Ëèöåòî íà ÷åòèðèúãúëíèê

AKCD å ðàâíî íà:
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11. Äà ñå íàìåðè íàé-ìàëêîòî åñòåñòâåíî ÷èñ-

ëî n òàêîâà, ÷å êàêòî è äà ñå ïðåäñòàâè 10n êà-
òî ïðîèçâåäåíèå íà äâå åñòåñòâåíè ÷èñëà ïîíå

åäíî îò òåçè ÷èñëà èìà öè�ðà 0.

12. Íåêà a, b, c ñà ðåàëíè ÷èñëà, çà êîèòî

a+ b+ c = 3 è a2 + b2 + c2 = 9.

Äà ñå íàìåðè ïðîèçâåäåíèåòî íà íàé-ìàëêàòà

è íàé-ãîëÿìàòà âúçìîæíà ñòîéíîñò íà c.

13. Íåêà n = 20172 + 22017. Äà ñå íàìåðè ïîñ-

ëåäíàòà öè�ðà íà ÷èñëîòî n2 + 2n.

14. Íåêà A å ìíîæåñòâî îò m ïîñëåäîâàòåë-

íè öåëè ÷èñëà ñúñ ñóìà 2m, à B å ìíîæåñòâî

îò 2m ïîñëåäîâàòåëíè öåëè ÷èñëà ñúñ ñóìà m.

Äà ñå íàìåðè m, àêî àáñîëþòíàòà ñòîéíîñò íà

ðàçëèêàòà íà íàé-ãîëåìèòå åëåìåíòè íà A è B

å 100.

15. Äà ñå íàìåðè áðîÿò íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà

îò 1 äî 1000 âêëþ÷èòåëíî, êîèòî ìîãàò äà ñå

ïðåäñòàâÿò êàòî ðàçëèêà íà êâàäðàòèòå íà äâå

íåîòðèöàòåëíè öåëè ÷èñëà.


